

Evoluția pieței de capital în primul semestru 2024



În perioada ianuarie-iunie 2024, ambele segmente, primar și cel secundar, ale pieței de capital din Republica Moldova au marcat o dinamică pozitivă.

În particular, pe segmentul primar se constată o creștere a numărului de emisiuni înregistrate, comparativ cu aceeași perioadă din 2023, care s-a datorat, în mare parte, mobilizării societăților pe acțiuni de a-și conforma mărimea minimă a capitalului social la rigorile legislației (600 000 lei).

Astfel, în prima jumătate a acestui an, pe segmentul primar au fost efectuate 51 de emisiuni de valori mobiliare în valoare totală de 319,29 mil. lei (dintre care 43 de emisiuni suplimentare în sumă de 37,51 mil. lei, patru emisiuni de constituire în sumă de 7,1 mil. lei și patru emisiuni de obligațiuni în sumă de 274,68 mil. lei), comparativ cu 26 de emisiuni înregistrate în perioada similară a anului trecut, în volum de 5194,58 mil. lei. Totodată, 86,03% (274,68 mil. lei) din volumul total de emisiuni de valori mobiliare înregistrate în primul

semestru 2024 a revenit emisiunilor de obligațiuni efectuate de BC „Moldova-Agroindbank” SA.

Volumul investițiilor străine efectuate în primul semestru 2024 a constituit 2,85 mil. lei sau 0,89% din totalul emisiunilor de valori mobiliare, fiind în creștere cu 0,57 mil. lei comparativ cu aceeași perioadă din anul 2023.

În perioada analizată, pe piața secundară, au fost efectuate cumulativ 477 tranzacții cu valori mobiliare corporative în volum de 1047,32 mil. lei, volumul acestora fiind în creștere cu 748,33 mil. lei sau de 3,5 ori comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent.

Din punct de vedere sectorial se atestă că pe piața reglementată, în perioada de referință, s-au tranzacționat valori mobiliare în valoare de 236,62 mil. lei, fiind în creștere cu 218,4 mil. lei sau de 13 ori față de volumul înregistrat în perioada similară a anului precedent, care a constituit 18,23 mil. lei. Numărul tranzacțiilor, la fel, a fost în creștere cu 10 unități (54 tranzacții în sem. I 2024 versus 44 tranzacții sem. I 2023).

În cadrul MTF, pe parcursul primului semestru 2024, au fost efectuate 42 tranzacții în volum de 0,37 mil. lei, înregistrându-se o diminuare cu 6,34 mil. lei față de aceeași perioadă a anului precedent, în care s-a tranzacționat un volum de 6,71 mil. lei.

Volumul total al tranzacțiilor derulate în afara pieței reglementate și MTF, în perioada ianuarie-iunie 2024, a crescut, față de perioada similară a anului precedent, de circa 3 ori, valoarea lor sumară fiind de 810,33 mil. lei, însă a fost consemnată o scădere de aproape 2 ori a numărului de tranzacții.

În perioada menționată, în baza licențelor și autorizațiilor acordate de CNPF pentru dreptul de a desfășura activitate profesională pe piața de capital, au prestat activități și servicii următorii participanți profesioniști: Bursa de Valori a Moldovei, ca operator de piață și de sistem, care administrează și exploatează piața reglementată și MTF, 7 societăți de investiții bancare, 5 societăți de investiții ne-bancare și 7 societăți de registru.

www.cnpf.md

Republica Moldova va beneficia de sprijin financiar din partea Băncii Europene de Investiții pentru extinderea și reabilitarea pădurilor

Banca Europeană de Investiții (BEI) va oferi țării noastre un împrumut de 200 milioane de euro pentru extinderea și reabilitarea pădurilor. Membrii Comisiei politice externe și integrare europeană au aprobat avizul consultativ privind inițierea negocierilor asupra proiectului Contractului de finanțare dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Investiții (BEI) în vederea implementării Proiectului „Programul de Dezvoltare a Pădurilor din Moldova”.

Programul, a cărui perioadă de implementare este planificată pentru anii 2024-2028, va sprijini investițiile pentru îmbunătățirea guvernantei și a cadrului de reglementare în domeniul forestier, consolidarea capacităților instituționale și tehnice, precum și a capacității de producție a materialului forestier de reproducere și împădurire. De asemenea, este prevăzută refacerea și reabilitarea aproximativ a 63000 hectare de terenuri și păduri degradate. Investiții vor fi efectuate și în infrastructura, echipamente-



le și instrumentele necesare pentru asigurarea gestionării durabile a pădurilor.

Împrumutul va fi acordat pe o perioadă de maxim 30 ani, inclusiv perioada de grație de până la opt ani. Proiectul Contractului este elaborat în vederea implementării Programului național de extindere și reabilitare a pădurilor (PNERP) pentru perioada 2023-2032. Contractul de finanțare va intra în vigoare după ratificarea acestuia de către Parlamentul Republicii Moldova.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Cea mai mare uzină de ciment din țară a fost vizitată de prim-ministrul Dorin Recean

Prim-ministrul Dorin Recean a mers la uzina „Lafarge” din Rezina – cel mai mare producător de ciment din Republica Moldova. Premierul a discutat cu angajații companiei și cu directorii acesteia despre activitatea curentă, situația de pe piață și planurile de dezvoltare a întreprinderii.

Uzina produce anual peste 500 de mii de tone de ciment, iar sortimentul de produse include și alte materiale de construcții. Numărul de muncitori depășește 170 de persoane, alți lucrători fiind angajați în baza contractelor de prestări servicii.

În cei 20 de ani de activitate la Rezina, compania a făcut investiții de peste 40 de milioane de euro și a reușit să extindă gama de produse, să pună în funcțiune o stație automată de încărcare a cimentului în vrac, să instaleze echipamente moderne pentru ambalarea și depozitarea cimentului. De asemenea, compania planifică să construiască un laborator modern.

„Îmbunătățirea condițiilor de activitate pentru mediul de afaceri este obiectivul nostru permanent. Vrem să creăm condiții cât mai confortabile pentru toți antreprenorii, pentru că ei, prin asigurarea cu locuri de muncă și contribuțiile la buget, sunt partenerii noștri în dezvoltarea localităților și modernizarea țării”, a spus premierul Dorin Recean.

Șeful Executivului și conducerea companiei au mai vorbit despre impactul activității uzinei asupra mediului. În ultimii ani, aici sunt aplicate practici industriale durabile și ecologice, fiind modernizate tehnologiile de producție și utilizați combustibili cu un grad redus de poluare.

„Noile sisteme de filtrare a emisiilor asigură menținerea acestora sub limitele permise de cadrul legal, iar stația de măsurare a calității aerului din Mateuți monitorizează constant starea aerului din regiune”, a precizat directorul companiei.

Activitatea uzinei de ciment a început în anul 1994, în 1999 aceasta a devenit parte a Grupului Lafarge, iar în anul 2015 – membru al Grupului LafargeHolcim, lider mondial în industria materialelor de construcții, cu prezență în peste 80 de state.

www.gov.md

Ministerul Finanțelor anunță în ce condiții persoanele fizice pot procura valori mobiliare de stat prin intermediul platformei eVMS.md

Începând cu 16 septembrie curent, cetățenii Republicii Moldova pot, în premieră, procura valori mobiliare de stat, fără intermediari, beneficiind de cea mai competitivă rată a dobânzii de pe piață – 6% anual. Profitul obținut din VMS nu se impozitează. Această inițiativă oferă un nou mod de a economisi și investi în dezvoltarea țării, oferind o soluție sigură și avantajoasă de creștere a economiilor personale.

Investițiile devin mai accesibile prin intermediul eVMS.md – prima platformă pentru investiții directe în Valori Mobiliare de Stat, creată cu sprijinul USAID. Platforma reprezintă o soluție modernă și inovatoare pentru efectuarea tranzacțiilor financiare online, simplificând accesul cetățenilor la oportunități de investiții stabile și sigure.

Volumul indicativ al emisiunii de obligațiuni de stat propuse spre subscriere persoanelor fizice este de 50 de milioane de lei, la valoarea nominală de 100 de lei per obligațiune. Rata dobânzii este fixă pe întreaga durată a termenului de circulație a valorilor mobiliare, care este de doi ani.

Persoanele fizice vor putea procura valori mobiliare de stat în perioada de subscriere, care va avea loc între 16 și 25 septembrie 2024.

Procurarea valorilor mobiliare de stat este accesibilă tuturor cetățenilor Republicii Moldova care dispun de un cont într-o bancă comercială din Republica Moldova, dețin o semnătură electronică și s-au înregistrat pe platforma eVMS.md.

www.mf.gov.md

La Chișinău a avut loc cea de-a VIII-a reuniune a Comisiei Interguvernamentale Moldo-Elvețiene de Cooperare Economică

La Chișinău a avut loc cea de-a VIII-a reuniune a Comisiei Interguvernamentale Moldo-Elvețiene de Cooperare Economică, găzduită de Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Delegația Republicii Moldova a fost reprezentată de către vicepremierul și ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba, iar partea elvețienă – de către secretara de stat și director al Secretariatului de Stat pentru Afaceri Economice, Helene Budliger Artieda.

Activitatea Comisiei Moldo-Elvețiene a fost axată pe examinarea aspectelor ce vizează cooperarea bilaterală economică, comercială și investiții, telecomunicații și securitate cibernetică, infrastructură, agricultură, turism, educație, sănătate etc.

Partea Republicii Moldova a exprimat aprecierea pentru sprijinul permanent oferit de Oficiul Elvețian de Cooperare în Moldova, stimulând dezvoltarea în diverse sectoare.

Pe platforma comisiei au fost analizate și consolidate mecanismele de cooperare în toate sectoarele economice și identificate proiectele majore de investiții reciproce.

La finalul Comisiei Interguvernamentale Moldo-Elvețiene de Cooperare Economică a fost semnat Protocolul comisiei, unde sunt reflectate toate subiectele discutate. Semnarii protocolului au fost secretara de stat a Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării, Cristina Ceban și șeful relațiilor economice bilaterale, delegat al Consiliului Federal pentru Acorduri Comerciale din cadrul Secretariatului de stat pentru afaceri economice și copreședinte al părții elvețiene, Andrea Rauber Saxer.

După încheierea reuniunii, cu declarații de presă au venit vicepremierul Dumitru Alaiba și Helene Budliger, secretară de stat Departamentul Federal pentru Afaceri Economice, Educație și Cercetare din Elveția.

„Relațiile economice dintre Republica Moldova și Elveția devin tot mai strânse și avem un interes comun de a le aprofunda și dezvolta. Elveția este, de departe, principalul partener comercial al Republicii Moldova în rândul țărilor EFTA, reprezentând 81% din comerțul nostru cu acest bloc. Ne așteptăm, sunt sigur, un adevărat boom în relațiile noastre economice. Suntem recunoscători Biroului de Cooperare al Elveției în Moldova pentru promovarea unui șir de inițiative care contribuie la dezvoltarea țării noastre. Vom continua să o consolidăm și să construim un viitor care va aduce beneficii economice și comerciale pentru ambele țări”, a menționat vicepremierul Dumitru Alaiba.

„Suntem deschiși în continuare să colaborăm cu Republica Moldova, pe domeniile discutate astăzi în cadrul comisiei. Sectorul privat din Elveția este interesat de piața de aici și de aceea vom contribui ca domeniul afacerilor să se dezvolte, domeniu pentru care Guvernul Moldovei a făcut schimbări radicale. Astfel, ne dorim să contribuim la crearea noilor locuri de muncă, majorarea cifrei de export și conexiunea cu alte piețe. Dialogul din cadrul comisiei, desfășurat astăzi, este foarte important pentru colaborarea pe viitor și dezvoltarea comerțului exterior”, a punctat secretara de stat al Departamentului Federal pentru Afaceri Economice, Educație și Cercetare din Elveția, Helene Budliger Artieda.

www.mded.gov.md

“VAST-PROTECT” S.A.

Anunța acționarii săi despre convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Societății. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 11.10.2024. pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:

- Privind reorganizarea Societății pe Acțiuni din tip deschis în tip închis.
- Privind modificarea Statutului Societății în redacție nouă.

Inceputul înregistrării participanților la adunare – 10:00. Inceputul adunării – 11:00

Decizia cu privire la convocarea Adunării Generale Extraordinare a primit consiliul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară va fi întocmită de către “Real-Registr” S.A. conform situației din 02.10.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A, începând cu 02.10.2024 între orele 09:00-12:00, în afara de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită dna FocsaLiubovi.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții săi procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relatii la telefon: (262)2-29-38.

„DOINA PRUTULUI” SA

COMUNICAT INFORMATIV

Societatea pe acțiuni „DOINA PRUTULUI” în proces de dizolvare (IDNO 1003603005921) anunță pentru data de 27.09.2024 ora 11.00 desfășurarea licitației cu strigare a clădirii și terenului aferent, prețul inițial 10600000 lei. Acontul constituie 10% din prețul inițial. Taxa de participare constituie 1000 lei pentru persoanele juridice și 600 lei pentru persoane fizice. Actele pentru participare se vor depune la sediul societății pînă la 24.09.2024.

Informații tel: 079284923

S.A. “Cariera de granit și pietriș din Soroca”

aduce la cunoștința tuturor persoanelor interesate despre faptul că, registrul deținătorilor de acțiuni al societății va fi transmis, în termen de maxim 90 (nouăzeci) de zile, începând cu data de 04.09.2024, de la Societatea de Registru Compania REAL-REGISTR Societate pe Acțiuni către Societatea de Registru “Registrator-Centru” Societatea pe Acțiuni.

Adresa Registratorului:

Societate de Registru
“Registrator-Centru” S.A.
MD-2069, str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău
Tel.: +373 22 508343; Fax: +373 22 741561

În atenția acționarilor BC “Victoriabank” SA

BC “Victoriabank” S.A. se reorganizează prin fuziune (absorbție) în baza deciziei luate la data de 21 august 2024 de către Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor B.C. “Victoriabank” S.A., fapt consemnat în Registrul de stat al persoanelor juridice la data de 23 august 2024.

În conformitate cu art. 77 al Legii nr. 1134/1997, acționarii minoritari care, la data luării hotărârii de reorganizare sunt incluși în registrul acționarilor Victoriabank, au dreptul de a cere achiziționarea acțiunilor ce le aparțin în condițiile legii. Cererile pot fi depuse în scris la sediul BC “Victoriabank” S.A.: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, în termen de 3 (trei) luni de la data producerii respectivului eveniment.

Comitetul de Direcție al B.C. “Victoriabank” S.A.

АО «Друмурь-Комрат»,

руководствуясь частью (3) статьи 51 Закона Республики Молдова «Об акционерных обществах» №1134-XIII от 02.04.1997 года, объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 27.09.2024 года в 11:00, по адресу: м. Комрат, ул. Танкистов, 2а. Собрание состоится в очной форме. Регистрация участников: с 10:00 до 10:45.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Утверждение аудиторской компании и установление размера оплаты ее услуг.
- Заверение подписей председателя и секретаря в протоколе общего собрания.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, будет составлен на 09.09.2024 года. С материалами повестки дня акционеры могут ознакомиться с 10.09.2024 года с 10:00 до 12:00, по адресу: мун. Комрат, ул. Танкистов, 2а.

Акционеры представляют удостоверение личности, а представители – доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством Республики Молдова.

Справки по тел.: 0(298)2-49-56.

Stimate acționar SA “Consator”

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor SA “Consator”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la 04 octombrie 2024 pe adresa: Ungheni, str. Bălteni 1. Înregistrarea acționarilor la ora 09.30-10.25. Începutul adunării la ora 10.30.

ORDINEA DE ZI:

- Reorganizarea Societății prin divizare, separare.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către Societatea de registru, Societatea pe acțiuni “Registrator Centru” la data de 17.09.2024.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 23 septembrie 2024 în zilele de lucru, între orele 8.00 – 14.00 pe adresa Ungheni, str. Bălteni 1.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții și procura, conform legislației în vigoare.

Relații la tel.: 060133344.

Directorul S.A. “Agrovin Bulboaca”,

în baza deciziei consiliului societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 01.10.2024 la ora 12.15 pe adresa: r-I Anenii Noi, com. Bulboaca, str. Dacia, 1 Înregistrarea participanților de la ora 11 pînă la ora 12.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Cu privire la dizolvarea societății, inițierea procedurii de lichidare și desemnarea lichidatorului societății.
- Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea acționarilor, este întocmită la data 05.09.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință în zilele de lucru, începînd cu data 20.09.2024, de la ora 9 pînă la ora 14 în sediul societății pe adresa: com. Bulboaca, r. -I Anenii Noi, str. Dacia, 1, în contabilitate.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta vor prezenta procura autenticată în modul prevăzut de legislația în vigoare, precum și instrucțiunea de vot dată de către acționar reprezentantului.

Întreprinderea de Stat "Expediția Hidrogeologică din Moldova"

În calitate de vânzător anunță despre inițierea concursului de oferte pentru vânzarea produsului petrolier – țiței brut, extras la zăcămintul „Văleni”, r-nul Cahul.

Condițiile de participare la concurs și actele aferente sunt publicate pe pagina electronică a întreprinderii <https://ehgeom.gov.md/ro/> la rubrica Licitații.

Termenul-limită de depunere a ofertelor este data de 23.09.2024 ora 15:30. Ofertele se depun la sediul întreprinderii din mun. Chișinău, str. Mitropolit Dosoftei 156, în plicuri sigilate.

Deschiderea plicurilor și analizarea ofertelor va avea loc la data de 23.09.2024 ora 16:00.

Informații suplimentare pot fi obținute la tel. 0 22 75 14 56, 069 644 457 sau la email: is. ehgeom@gmail.com

„DOINA PRUTULUI” SA

COMUNICAT INFORMATIV

Societatea pe acțiuni „DOINA PRUTULUI” (IDNO 1003603005921) aduce la cunoștință publicului că, la data de 22.08.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, desfășurată cu prezența acționarilor, ce dețin 99,386% din acțiunile cu drept de vot, la care prin votul unanim a celor prezenți la adunare au fost aprobate rezultatele inventarierii și evaluării patrimoniului, aprobat bilanțul provizoriu de lichidare și modalitatea de înstrăinare a patrimoniului și împuternicirea Cenzorului societății să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale a acționarilor.

Consiliul C.I.E. “Moldexpo” S.A.

aduce la cunoștință că, în data de 23 august 2024, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor C.I.E. “Moldexpo” S.A. care a examinat și a aprobat

URMĂTOARELE DECIZII:

- Repartizarea profitului net, obținut în anul 2023, în sumă de 3643437 lei, precum urmează:
 - acoperirea pierderilor anilor precedenți – 19,314% (703695 lei);
 - investirea în dezvoltarea întreprinderii – 80,686% (2939742 lei).
- Normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2024, precum urmează:
 - plata dividendelor – 25%;
 - investirea în dezvoltarea societății – 70%;
 - plata recompenselor anuale către organele de conducere, de control și reprezentantului statului – 1%;
 - plata recompensei organului executiv – 1%;
 - în alte scopuri (premiile angajaților, acțiuni de filantropie, sponsorizări, ajutoare materiale) – 3%.

BCR Chișinău S.A.

STIMAȚI CLIEȚI,

Prin prezenta Banca Comercială Română Chișinău S.A. aduce la cunoștință despre închiderea conturilor curente și de card ale persoanelor fizice, care nu au înregistrat nici o operațiune de plată inițiată de Client în decurs a 6 (șase) luni consecutive.

Închiderea propriu-zisă a conturilor urmează a fi efectuată în perioada 11 noiembrie – 11 decembrie 2024. Conturile închise nu vor mai putea fi utilizate sau redeschise ulterior.

Administrația BCR Chișinău S.A.

S.A. “ANGROGOSCOM”

Consiliul S.A. “Angrogoscom” anunță convocarea repetată a adunării generale ordinare anuale a acționarilor pe data de 26.09.2024, ora 10.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 21/4. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2023 și planul de activitate și de dezvoltare al societății pe a. 2024.
2. Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2023 și normativele de distribuire a venitului pe anii 2023- 2024.
3. Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2023.
4. Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2024.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 26.06.2024.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură autenticată conform legislației în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinei de zi începând cu 16.09.2024 în sediul S.A. “Angrogoscom”, între orele 10.00 – 15.00.

**Consiliul S.A. “Angrogoscom”,
tel. 022-312151**

S.A. “MAGNOLIA – SERVCOM”

Consiliul S.A. “Magnolia – Servcom” anunță convocarea repetată a adunării generale ordinare anuale a acționarilor pe data de 26.09.2024, ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 23. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2023 și planul de dezvoltare și activitate al societății pe a. 2024.
2. Cu privire la aprobarea situației financiare pe a. 2023 și normativele de distribuire a venitului pe anii 2023- 2024.
3. Cu privire la aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2023.
4. Cu privire la aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2024.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor a fost întocmită conform situației la data de 26.06.2024.

Participanții la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – procură autenticată conform legislației în vigoare.

Acționarii și reprezentanții acestora pot face cunoștință cu materialele ordinei de zi începând cu 16.09.2024 în sediul S.A. “Magnolia – Servcom”, între orele 10.00 – 15.00.

**Consiliul S.A. “Magnolia-Servcom”,
tel. 022-312107**

“MOLDASIG” S.A.

STIMAȚI INVESTITORI ȘI ACȚIONARI AI SOCIETĂȚII,

În temeiul:

- Art. IX din Legea nr. 175 din 30.06.2023 pentru modificarea unor acte normative (competența Comisei Naționale a Pieței Financiare în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare);
- Raportului de evaluare a valorilor mobiliare nr. 01/2023 din 05.09.2023 întocmit de „ICF-CONSULTING-SERVICE” S.A.,
- Art. 30 al Legii nr. 92 din 07.04.2022 – privind activitatea de asigurare sau de reasigurare;
- Hotărârii Comitetului executiv al BNM nr. 231 din 06.09.2024,
- Deciziei nr. 05-24-d din 09.09.2024 cu privire la vânzarea a acțiunilor nou-emise ale “MOLDASIG” S.A. emisă de organul executiv al “MOLDASIG” S.A.

“MOLDASIG” S.A. anunță despre expunerea la vânzare, prin intermediul pieței reglementate a Bursii de Valori a Moldovei:

1. A pachetului unic de 480.000 (patru sute optzeci mii) acțiuni ordinare, nominative, nou emise, de clasa I, la prețul inițial de 358,10 lei per acțiune.

Perioada licitației: începând cu data de 11.11.2024 și până în data de 22.11.2024.

Informația despre “MOLDASIG” S.A.

Denumirea completă	Societatea pe Acțiuni “MOLDASIG”
Denumirea prescurtată	“MOLDASIG” S.A.
Forma juridică de organizare	Societate pe acțiuni
Adresa juridică	MD-2005, str. Albișoara, 42, mun. Chișinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal	1002600053315
Data înregistrării de stat	02.04.2012
Genurile de activitate	Activitatea în domeniul asigurărilor; activitatea de administrare a activelor fondurilor nestatale de pensii
Capitalul social	60 000 000,00 MDL divizat în 600 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot La moment 480 000 de acțiuni emise constituie acțiuni de tezaur, ceea ce este egal cu 80% din numărul total de acțiuni

Caracteristica valorilor mobiliare nou emise:

Denumirea completă a emitențului	Societatea pe Acțiuni “MOLDASIG”
Tipul valorilor mobiliare	Acțiuni ordinare nominative
Clasa acțiunilor	Clasa I
Codul ISIN	MD 14MOSI1005
Valoarea nominală a unei acțiuni	100 MDL
Numărul acțiunilor nou emise expuse spre vânzare	480 000
Prețul inițial de vânzare a acțiunilor nou emise	358,10 MDL
Drepturile acordate de o acțiune	O acțiune ordinară nominativă emisă de Societate acordă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acționarilor, dreptul de a primi o cotă parte din dividende și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia

Informația cu privire la situațiile financiare a Societății pe parcursul ultimilor trei ani, care ar permite investitorilor (achizitorilor potențiali) să ia cunoștință cu indicatorii financiari ai societății, capitalul, activele, pasivele, profitul, precum și descrierea afacerii este dezvoltată și plasată pe pagina web al societății www.moldasig.md și pe site pieței reglementate <https://emiten-nsi.market.md/ro/>

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare, acțiunile nou emise pot fi procurate doar de persoanele care au obținut avizul prealabil al Băncii Naționale a Moldovei.

Stimați acționari ai SA “RENOVATORUL-BASM”!

Conducerea S.A. “RENOVATORUL-BASM” vă aduce la cunoștință ca la data de 06 septembrie 2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 25 533 acțiuni cu drept de vot sau 85,13% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de S.A.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

1. De a aproba modificarea genurilor de activitate ale S.A. “RENOVATORUL-BASM”.
2. De a aproba majorarea capitalului social al Societății pe Acțiuni “RENOVATORUL-BASM” prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni în număr de 70 008 bucăți în sumă de 420 048 lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social se va înregistra la Comisia Națională a Pieței Financiare și Agenția Servicii Publice a RM.
3. De a aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară a valorilor mobiliare:
 - Tipul valorilor mobiliare: **acțiuni ordinare nominative nematerializate.**
 - Clasa valorilor mobiliare: **clasa I.**
 - Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: **emisia II.**
 - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: **70 008 (șaptezeci mii opt) unități.**
 - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): **100 000 (una sută mii) unități.**
 - Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: **numărul valorilor mobiliare 70 008 unități, valoarea nominală a unei acțiuni 6 (șase) lei, suma totală a emisiunii 420 048 lei,** cota valorilor mobiliare pentru calificarea emisiunii ca efectuată – **100%.**
 - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: **aporturi bănești.**
 - Prețul de plasare a unei valori mobiliare: **6 (șase) lei,** metoda de determinare a prețului de plasare: **prin hotărârea AGEA.**
 - Cota valorilor mobiliare, la care emisiunea va fi considerată ca efectuată: **100%.**
 - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: **acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală 6 (șase) lei pentru una acțiune.**
 - Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): **închisă.**
 - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: **06.09.2024 – 02.10.2024.**
 - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: **pentru dezvoltarea întreprinderii, conformarea cerințelor Legii 18/2020 și art. 38(2) din Legea nr. 1134/1997.**
 - Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): **de sine stătător.**
 - Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitențului:

Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/1997. Dreptul de preempțiune nu poate fi limitat sau retras. Conform art. 81(b) al Legii 1134/1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 70 008 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12) al Legii 1134/1997.

4. De a aproba modificările la Statutul S.A. “RENOVATORUL-BASM”.

SA "CONSTRUCTIA-MODERN"

aduce la cunoștința acționarilor săi, ca la data de 15.10.2024 ora – 11:15 în incinta sediului central de pe str. Independenții 1, or. Singerei va avea loc adunarea generală repetată a acționarilor. Începerea înregistrării la ora – 10:00.

ORDINEA DE ZI:

- De a aprobat darea de seamă a Consiliului Societății și a Organului Executiv privind rezultatele activității pentru anul 2023.
- De a aprobat darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- De a aprobat actul raportului privind rezultatele economico-financiare ale Societății pentru anul 2023.
- De a aprobat acoperirea pierderilor din anii precedent cu capitalul de rezerva și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.
- De a aproba membrii Consiliului de Administrare a Societății pe un termen de 4 ani.
- De a aprobat încheierea unei tranzacții de proporții, ce ține de obținerea unui credit și gajarea bunurilor SA.

Consiliul societății
SA "CONSTRUCTIA-MODERN"

Администрация**АО «Друмурь-Комрат»,**

сообщает о проведения конкурса по отбору аудиторского общества для проведения аудита за 2024 г.

Предложения об участии в конкурсе по отбору аудиторского общества принимаются по адресу м. Комрат ул. Танкистов 2А, до 25 сентября 2024 г. 17-00 часов.

Тел. 0 298 2 34 08; comrat_drum@asd.md

**Consiliul societății pe acțiuni
Î.M. "Fabrica de produse
lactate din Hîncești" S.A.**

anunță convocarea repetată a adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data de 23 septembrie 2024 pe adresa: or. Hîncești, str. Industrială 10. Începutul adunării la ora 12.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 11.00 până la 11.45.

ORDINEA DE ZI:

Examinarea dării de seamă a activității economico-financiare a Organului Executiv pe anul 2023 și stabilirea directivelor principale de activitate pe anul 2024.

Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru activitatea sa pe anul 2023.

Examinarea raportului organului de audit și aprobarea raportului anual de activitate a Comisiei de Cenzori.

Repartizarea profitului net conform rezultatelor anului 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2024.

Cu privire la dizolvarea Societății Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A.

Cu privire la numirea lichidatorului societății Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A.

Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea repetată a fost perfectată conform art. 57 al. 5 și art. 56 alin. (8) al Legii Republicii Moldova "Privind Societățile pe Acțiuni" la data de 13 septembrie 2024

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 13 septembrie 2024 la adresa: Republica Moldova, or. Hîncești, str. Industrială 10, tel: (0269)2-26-84, fax (0269)2-23-85, +373 60 017 170.

Consiliul Societății

**Stimați acționari
ai SA "Făuritorul"!**

Organul executiv al SA "FĂURITORUL", anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA "FĂURITORUL". Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 27.09.2024 pe adresa s. Costești, r-l Ialoveni, Republica Moldova. Începutul adunării 10.00. Începutul înregistrării 9.30.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la procedura de lichidare și aprobarea raportului lichidatorului referitor la lichidarea societății.
- Cu privire la aprobarea proiectului bilanțului de lichidare și despre pretențiile creditorilor SA "Făuritorul".
- Cu privire la aprobarea Planului de repartizare a activelor Societății.
- Cu privire la excluderea SA "Făuritorul" din Registrul de stat a persoanelor juridice.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA "Grupa Financiară" la data de 11.09.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi începând cu 19.09.2024 în zilele de lucru între orele 10.00-12.00 pe adresa juridică Societății.

Acționarii, participanți la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul, ce confirmă împuternicirile.

**În atenția acționarilor
„GRAFICA-TIPAR” S.A.!**

Organul executiv al Societății „Grafica-Tipar” S.A. în temeiul Deciziei Executivului din 06 septembrie 2024, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor la 18 octombrie 2024 pe adresa: mun. Ungheni, str. Vasile Alecsandri, 8. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Începutul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023 și aprobarea raportului financiar.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
- Alegerea Organului Executiv al Societății.
- Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății.
- Cu privire la majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni.
- Cu privire la aprobarea tranzacției de proporții.
- Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
- Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă.
- Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- Cu privire la delegarea persoanei responsabile de a reprezenta Societatea.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este întocmită de către Societatea de Registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 09.09.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 08.10.2024 pe adresa: mun. Ungheni, str. Vasile Alecsandri, 8, între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Informații suplimentare la tel.: 069101580

În atenția acționarilor „TRIMEXPO” S.A.!

Organul executiv al Societății „Trimexpo” S.A. în temeiul Deciziei sale din 05 septembrie 2024, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor la 14 octombrie 2024 pe adresa: mun. Ungheni, str. Vasile Alecsandri, 8. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Începutul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023 și aprobarea raportului financiar.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
- Alegerea Organului Executiv al Societății.
- Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății.
- Cu privire la majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni.
- Cu privire la aprobarea tranzacției de proporții.
- Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
- Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă.
- Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- Cu privire la delegarea persoanei responsabile de a reprezenta Societatea.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este întocmită de către Societatea de Registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 06.09.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 04.10.2024 pe adresa: mun. Ungheni, str. Vasile Alecsandri, 8, între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Informații suplimentare la tel.: 069101580

**Stimați acționari ai Societății
pe acțiuni „MOLDASIG”!**

Conform Statutului societății și prevederilor art. 48-53, și art. 68 alin. (3) al Legii nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, în temeiul Deciziei Organului executiv din 09 septembrie 2024, Vă aducem la cunoștință despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor „MOLDASIG” S.A., pentru data de 18 octombrie 2024, ora 11.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara 42, sala de ședință. Forma de ținare a Adunării generale a acționarilor: cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la examinarea și aprobarea Dării de seamă a Organului executiv al „MOLDASIG” S.A. pentru Semestrul I al anului 2024;
- Cu privire la examinarea și aprobarea actelor normative interne, documentelor și informațiilor „MOLDASIG” S.A.;
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării de pe procesul verbal al Adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, conform situației la data de 09.09.2024;

Familiarizarea cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor va avea loc începând cu data de 08.10.2024, în zilele lucrătoare de luni – vineri, între orele 14.00 și 16.00, la adresa: mun. Chișinău, str. Albișoara, 42. La cererea acționarilor societatea poate prezenta materialele aferente ordinii de zi, în format electronic. Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) al Legii 1134/ 1997 vor fi disponibile pe pagina web a societății <https://www.moldasig.md/company/investors-and-shareholders/>.

Responsabil de prezentare acționarilor a materialelor pentru ordinea de zi sunt desemnați reprezentanții societății dl Marcel SIREȚANU și dl Viorel CUCU;

Participarea la Adunarea generală extraordinară a acționarilor va avea loc cu prezența fizică la data, locul și ora stabilită. Acționarii vor prezenta buletinul de identitate sau pașaportul, extras din registru de stat al persoanelor juridice în cazul acționarilor persoane juridice, iar în cazul transiterii dreptului de vot – procură autentificată/legalizată în modul stabilit de legislația în vigoare ale Republicii Moldova;

Înregistrarea acționarilor la Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va efectua de Comisia de înregistrare, funcțiile căreia vor fi exercitate de către dl Viorel CUCU, pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara, 42, sala de ședințe, începând cu ora 10.30 – 11.00.

Organul executiv al Societății

S.A. "Prometeu-Nord"

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor din 10.09.2024:

Din 7 acționari la adunare au participat 4 persoane (2 acționari și 2 reprezentanți), care în total reprezintă 59079 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 99,91% din numărul total de 59130 acțiuni cu drept de vot. Cu votul unanim Pentru 59079 voturi (100% din voturi reprezentate la adunare sau 99,91% din numărul total de acțiuni cu drept de vot)

ADUNAREA A APROBAT:

- A majora (mări) capitalul social al S.A. "PROMETEU-NORD" în următorul mod:
 - capitalul social actual se mărește și se aprobă în valoarea lui nouă de 650430 lei;
 - mărirea capitalului social va fi efectuată prin mărirea valorii nominale a acțiunilor deja plasate la de 8 lei pînă la 11 lei;
 - sursa de mărirea a capitalului social – capitalul propriu (actevely nete) al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social; se aprobă Informația privind valorile mobiliare ale societății aferentă majorării (mării) capitalului social (Anexa №1 – Hotărârea privind restructurarea emisiunii valorilor mobiliare în cadrul majorării capitalului social) și darea de seamă privind rezultatele majorării capitalului social (Anexa №2);
 - se aprobă Modificările și completările la statutul societății aferente majorării capitalului social (Anexa №3);
 - se aprobă Lista subscriitorilor la valorile mobiliare conform rezultatelor majorării capitalului social (Anexa №4).
- A împuternici directorul "PROMETEU-NORD" S.A., d-na Vera Zaiț (IDNP 0991602047189), în numele "PROMETEU-NORD" S.A. să semneze și să prezinte către Comisia Națională a Pieței Financiare, către Agenția Servicii Publice și către Societatea de Registru "Real-Registru" S.A. cereri de înregistrare a modificărilor aferente majorării capitalului social în Registrul de stat al emitenților de valori mobiliare, în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice și în statutul "Prometeu-Nord" S.A., precum și în Registrul acționarilor "Prometeu-Nord" S.A. și alte documente aferente acestor cereri, precum și să primească deciziile/hotărârile și alte documentele respective.
- A recunoaște întemeiată convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor din 10.09.2024, petrecută în scopul executării hotărârii adunării acționarilor din 08.07.2024 și notificării Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. din 02/5-2784 din 23.08.2024 referitor la conformarea mărimii capitalului social normativelor minime stabilite de lege.